广东天承科技股份有限公司关于投资建设珠海研发中 心的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

- 投资项目名称:珠海研发中心
- 投资金额:人民币 5,000 万元
- 相关风险提示:
- 1、本项目开工建设前,需依法办理规划、施工、环保、安全等相关手续, 存在未获政府有关部门审批通过、通过审批但耗时较长等风险。
- 2、本项目受宏观政策、行业政策、地方政策、技术变化等外部因素影响, 受公司内部管理、工艺技术、建设资金等内部因素影响,可能导致项目 投资计划终止、部分终止、投资计划变更及收益不达预期的风险。

一、本次对外投资概述

(一) 对外投资的目的

公司于2021年第一次临时股东大会审议通过了《关于新建投资项目的议案》, 决定在珠海市新设子公司(以下简称"项目公司"),并投资2亿元在金湾区内 投资建设"年产30000吨专用电子材料电子化学品项目"。2023年9月,项目 公司取得位于珠海市金湾区南水镇化联三路东南侧的地块(现门牌号为珠海市金

湾区南水镇化联三路 280 号)用以实施上述 "年产 30000 吨专用电子材料电子化 学品项目"。为改善公司研发试制与产品检测的整体环境,提升公司研发创新的综合实力,公司拟利用自有资金 5,000 万元在前述地块附近新购土地并建设珠海研发中心(以下简称"本项目"或"项目")。

(二) 审批情况

公司于 2023 年 12 月 11 日召开第二届董事会第五次会议,审议通过了《关于投资建设珠海研发中心的议案》,同意在珠海投资建设研发中心,投资金额为人民币 5,000 万元,公司董事会同意授权公司董事长或其授权人员全权办理本次对外投资相关的一切事宜。上述授权期限自公司董事会审议通过之日起至上述授权事项办理完毕之日止。

根据《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关规定,本次对外投资事项在公司董事会授权范围之内,无须提交公司股东大会审议。

(三) 其他

1、本次对外投资不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理 办法》规定的重大资产重组。

二、项目基本情况

- 1、项目名称:广东天承科技股份有限公司珠海研发中心
- 2、项目实施主体:广东天承化学有限公司
- 3、建设地点:珠海市金湾区南水镇化联三路东南侧
- 4、建设规模:建设用地面积约4600平方米
- 5、项目预算:项目总投资不超过5,000万元人民币
- 6、资金来源: 自有或自筹资金
- 7、建设周期: 24个月

三、项目实施主体基本情况

- 1、公司名称:广东天承化学有限公司
- 2、注册资本: 4,000 万元人民币
- 3、法定代表人:章小平
- 4、注册地址:珠海市高栏港经济区高栏港大道 2001 号口岸大楼 308-52 (集中办公区)
 - 5、企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 6、经营范围:一般项目:专用化学产品制造(不含危险化学品);工程和技术研究和试验发展;工业自动控制系统装置制造;专用化学产品销售(不含危险化学品);新材料技术研发;新材料技术推广服务;货物进出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

四、本次对外投资的目的和对公司的影响

本项目符合公司长期发展战略规划,项目建成后将提升公司的研发效率,促进技术和产品创新,增强公司的综合竞争力,符合公司及全体股东的利益。公司将按照项目进度分期投入资金,短期内项目建设将增加公司资本开支和现金支出,从长远来看,本项目对公司业务布局和经营业绩将具有积极影响。

五、本次对外投资的风险

- 1、本项目开工建设前,需依法办理规划、施工、环保、安全等相关手续, 存在未获政府有关部门审批通过、通过审批但耗时较长等风险。
- 2、本项目受宏观政策、行业政策、地方政策、技术变化等外部因素影响, 受公司内部管理、工艺技术、建设资金等内部因素影响,可能导致项目投资计划 终止、部分终止、投资计划变更及收益不达预期的风险。对此,公司将事前做好 充分筹划,加强组织、监管等多种措施,控制风险。

特此公告。

广东天承科技股份有限公司董事会

2023年12月12日